

卫生部将试点医疗服务新流程:

门急诊病人先治疗后结算

日前从卫生部医政司获悉,该司近期将在北京大学人民医院等开展优化服务流程、合理利用医疗资源试点工作。试点主要包括两部分内容:一是门急诊先诊疗后结算;二是整合科室资源和患者需求,以时间换空间。

卫生部医政司副司长赵明钢说,过去,门诊、急诊病人就诊,每个诊疗项目要逐一缴费,

增加了排队等候时间。同时由于排队缴费人员过多,影响了医院门急诊秩序。他说,试点“门急诊先诊疗后结算”,要重新调整门诊、急诊就诊流程,在对门诊、急诊就诊人群付费方式进行分类的基础上,根据不同人群具体情况研究不同付费机制,借鉴住院患者预缴押金的诊疗服务模式,简化患者门、急诊就诊流程。

卫生部医政司医疗管理处

副处长焦雅辉告诉记者,实行“先诊疗后结算”,医院可对每位病人收取押金,并设置独立的信息识别码。病人每接受一次诊疗,信息系统就会自动从押金中扣除相关费用。

“以时间换空间”,是指针对不同科室医疗工作实际情况、患者医疗需求和医疗资源利用情况,从时间、空间和人力资源上对医疗资源统筹规划,科学调

配。赵明钢说,目前很多医院上午门诊人满为患、手术室供不应求,下午诊室、手术室空置率较高。因此,要合理安排不同科室的诊疗工作,提高医院门诊、急诊、手术室等的利用效率。

北大人民医院院长王杉介绍,目前该院正在调试信息系统,并对不同科室、不同人群的门诊次均费用进行测算,预计试点工作可在年底之前展开。综合

“芭玛”今日登陆海南 国家防总启动Ⅳ级应急响应

综合新华社10月11日电 海南省气象台11日下午发布消息称,热带风暴“芭玛”将于12日中午到夜间登陆海南。

据了解,今年第17号热带风暴“芭玛”,11日下午3时,中心位于北纬17.9度、东经113.1度,也就是位于西沙永兴岛东北方130公里左右的海面上,距离海南省东南部

的万宁市大约320公里,中心附近最大风力8级(18米/秒),7级大风范围半径180公里。预计未来一天内,这个风暴中心将以15-20公里的时速向偏西方向移动,逐渐靠近海南省东部近海。

为此,国家防总11日宣布启动国家防总防汛Ⅳ级应急响应,派出工作组紧急赶赴海南省,协助做好有关防御工作。

惜别彩车

10月11日,正在北京天安门广场进行静态展示的国庆彩车吸引众多游客前来参观。据悉,10月11日22时至次日凌晨5时,工作人员将用7个小时将彩车全部撤离天安门广场。

另据报道,昨天早上8点,通州阅兵村国旗台前,最后一批撤离的受阅官兵肃然列队,伴随着国歌,飘扬了8个月的五星红旗缓缓降下。至此,30个装备方队阅兵村正式闭村,国庆60年阅兵所有受阅官兵和装备全部回撤归建。

新华社记者 唐召明 摄



安徽: 师德问题严重 校长将被撤职

据新华社合肥10月11日电(记者 詹婷婷 葛如江)记者从安徽省教育厅获悉,安徽省将就《中小学教师职业道德规范》公开征求意见,师德建设工作业绩有望作为校长任用、教师晋级、先进评定、绩效工资发放以及学校整体办学水平评价的重要依据。

安徽省日前公布了关于贯彻落实《中小学教师职业道德规范》的指导意见(征求意见稿),其中规定,安徽各级教育行政部门负责人对辖区内师德建设工作负有领导责任,校长为师德建设第一责任人。对有严重失德行为并造成严重后果、影响恶劣的教师,依据《教师法》《教师资格条例》有关规定,撤销教师资格并予以解聘,同时追究学校领导的责任;对师德问题突出且屡禁不止的学校,校长应引咎辞职或予以撤职,并追究学校上级教育主管部门直接领导和主要领导责任。

陕西: 5000辆拉煤车拥堵 公路上绵延60公里

陕西省神木县煤炭外运的大动脉神盘公路近日拥堵严重,经有关方面努力,截至昨日中午,拥堵状况得到了缓解。

连陕两省神木县和山西省兴县的神(木)盘(塘)公路是国家二级公路,由于种种原因,车辆拥堵现象时有发生,近日尤为严重,5000多辆拉煤车在公路上绵延近60公里。

神木县主管交通的副县长张胜荣告诉记者:堵车的原因还是车流量太大,平均每天都有7000多辆运煤车经过神盘公路,换算成标准车约有21000多辆,远远超出了每天4000辆标准车的设计能力,再加上山西兴县的超限站过磅速度相对较慢,所以才会出现这样的状况。 据《西安晚报》

重庆今起开审涉黑案件 文强弟媳“女老大”谢才萍后天过堂

从今日开始,重庆“打黑除恶”系列案将陆续在重庆市四个中级人民法院全面开审。其中,众黑帮中唯一一名“女老大”是重庆市司法局原局长、重庆市公安局原常务副局长文强的弟媳,她将在10月14日受审。

今日,重庆市第一中级人民法院开审杨天庆涉黑案,重庆市第三中级人民法院开审刘钟永涉黑案。两黑帮“老大”手中均涉嫌有数条人命。

女老大被传包养16男子

从今日到10月19日,重庆的四个中级人民法院将同时审理五个黑帮案。其中,最受瞩目的当属谢才萍。

谢才萍,江湖上人称“谢姐”,是重庆目前已逮捕的19个黑恶团伙首犯中唯一一名女性,江湖地位甚高。她大肆利用“靠山”文强,纠集混混和刑满释放人员20余人,有组织地开赌场,逐渐形成了以她为首的黑社会性质组织。

多个涉黑团伙此次不审

今年9月21日,重庆市检察机关对谢才萍等人涉黑案提起公诉,包庇、纵容谢才萍的“保护伞”——原渝北区公安分局黄泥派出所副所长郭胜、民警甘勇,也被提起公诉。除了谢才萍案,本周内开审的还有杨天庆涉黑团伙、刘钟永涉黑团伙、张波涉黑团伙、李义涉黑团伙等“四大黑帮”。以“江湖大佬”陈明亮、龚刚模、岳宁、陈坤志等为首的多个涉黑团伙,不在此次审理之列。

重庆5个中院严阵以待

为了审理好这些涉黑案件,重庆市一、二、三、四、五等五个中院均严阵以待。

据市中院介绍,他们受理的“涉黑涉恶”案件被告人人数最多的超过60人,最少的

也有16人,作案跨度时间最长的近10年,最短的也有3年,罪名最多的达13项,证据卷最多的案件有100余本,最少的也有24本。而全市其他几个中院也面临同样的问题。

由于“涉黑涉恶”案件被告人人数众多,加之“涉黑涉恶”案件本身的特殊性,各法院都特别注意了加强庭审安全保障工作。届时,法院将在法院大门和法庭大门设置两道安检程序,禁止无关人员进出。

文强叫嚣“别想从我口中获得东西”

落马高官文强被控后表现如何?据媒体报道,面对专案组人员的审问,文强态度强硬,甚至向办案人员叫嚣:别想通过审问从我口中获得更多的东西!你们审问我的方法,是我以前审问罪犯的方法!

新闻背景

四大黑帮

1.杨天庆黑帮:受雇杀人暴力收债

2005年以来,犯罪嫌疑人杨天庆纠集余案在逃犯曾川、刘成虎、简绍坤,刑满释放人员刘渝等人,采取受雇杀人、暴力收债、强迫交易、放高利贷等手段聚敛钱财。

2.刘钟永黑帮:涉3条人命 该案案犯11个,作案时间跨度达9年,并涉及3条人命。

3.李义黑帮:控制商城收保护费

1991年犯罪嫌疑人李义(外号“米老鼠”)刑满释放后,纠集李高清、唐绍宏等人一起混社会,到2004年李义等人通过非法控制开县临江商贸城,形成黑社会性质组织雏形。以暴力、威胁和其他手段寻衅滋事、敲诈勒索、强收保护费、强行罚款、聚众闹事等。

4.张波、张涛黑帮:开设赌场放高利贷

张波、张涛等人以开设赌场的方式牟利,并放高利贷,为追高利贷还打伤人。

重庆黑帮和“保护伞”

1.重庆市司法局原局长、重庆市公安局原常务副局长文强——陈明亮团伙、龚刚模团伙、岳宁团伙、王小军团伙、王天伦团伙、谢才萍黑恶团伙

文强为金字塔塔尖,下面分别是文强的四大“黑将”——重庆市公安局刑警总队原副总队长黄代强,治安总队原总队长陈涛,公安分局原副局长赵利明,垫江县原副县长、原公安局局长徐强。

通过这四大黑将,文强为6大黑帮提供“保护伞”:陈明亮团伙、龚刚模团伙、岳宁团伙、王小军团伙、王天伦团伙、谢才萍团伙。

2.重庆市高级人民法院原副院长张弢——陈坤志黑恶团伙

张弢主要是为陈坤志黑恶团伙提供保护伞,收受巨额贿赂。重庆市人大常委会已免去张弢的法官资格,同时免去法官资格的还有重庆市法官学院原院长、重庆市高级人民法院原执行局局长乌小青,重庆五中院原执行局局长郭剑。

3.重庆市公安局原副局长彭长健——陈明亮、岳宁等黑恶团伙

彭长健落马,主要是为陈明亮、岳宁等黑恶团伙提供保护伞,收受贿赂。9月21日,重庆市人大常委会已表决同意对其逮捕。

4.重庆市公安局交通管理局原局长陈洪刚——岳村等5个黑恶团伙

陈洪刚被证实主要为岳村等5个黑恶团伙提供保护伞,收受贿赂。而北碚区原副区长赵文锐、重庆市检察院第一分院原检察长毛建平被掀翻,是因为庇护北碚“黑老大”王兴强。 据《新快报》

第26次南极考察队启程

据新华社上海10月11日电(记者 崔静 张建松)伴随着一声悠远雄浑的长鸣,我国唯一一艘极地考察船“雪龙”号11日上午10时许驶离位于上海浦东新区的中国极地考察专用码头,搭载着中国第26次南极考察队员启程奔赴南极。

中国第26次南极考察队由251名队员组成,包括长城站考察队员60人,中山站考察队员84人,昆仑站和格罗夫山内陆考察队员30人,南大洋考察队员13人,国际合作2人以

及船员等随船人员62人,这是自1984年中国首次南极考察以来人员最多的一次,其中166名考察队员乘坐“雪龙”号从上海港出发,其余人员将在沿途登船或乘飞机前往南极。

按照计划,“雪龙”号从上海出发后,将经新西兰克赖斯特彻奇港停靠补给后,到长城站卸运物资,再经阿根廷乌斯怀亚港加油、加水补给后,到中山站卸货。在完成各项考察任务后,拟定于2010年4月10日返回上海。

过度包装遭遇回收尴尬

月饼盒价格不如废报纸

中秋过后,月饼吃光了,精美漂亮的月饼盒却遭遇回收尴尬——据调查,在废品回收点,漂亮的月饼盒的收购价竟然还比不上废旧书本报纸。

一般来说,北京废旧书本的收购价为每公斤0.9元,废旧报纸为每公斤1元至1.15元。但购买时“值不少钱”的月饼礼盒呢?针对不同材质的月饼礼盒,国际食品包装协会工作人员对其收购价格进行了调查,发现一般纯纸与附塑料膜纸月饼盒被混在一起时回收价格约为每公斤0.5元至0.55元,一旦将二者分开,收购人员则不愿收购附塑料膜纸盒。纯木制礼盒收购价格为每公斤0.5至0.6元,但在市场上十分少见,且大多数为胶合板材质,这种材质的礼盒只有一部分木料较优的能以每公斤0.2元的低价被收购,大部分则很难被卖出。

据了解,由于纸质附膜及胶合板等混合材质的月饼盒中含有黏剂、塑料膜等成分,很难打成纸浆,生产厂家都不愿意收购。另外,胶合板材质的礼盒很硬,不易被压扁,这样在运输过程中占用很大空间,无

形中也提高了收购成本。

调查人员发现,只有铁质及透明聚苯乙烯月饼盒,收购人员几乎来者不拒,价格也分别开到了每公斤1元及1.5元的高价。

各种材质的月饼托在月饼包装中扮演着不可或缺的角色,但是看似豪华的金属色月饼托回收起来却十分困难。环保专家董金狮告诉记者,纯聚丙烯的透明托收购价格高达每公斤2元,原料不纯的聚丙烯塑料托价格只有它的一半。还有一种是聚氯乙烯材质,这种材质易产生有毒物质,这些物质溶在油中会被迁移到月饼上,可能对人体健康造成危害,聚氯乙烯在回收时会燃烧产生大量的二噁英,毒性十分大。另外,看似豪华的金属色月饼托中大量添加的金、银粉为重金属盐类,这些物质不但形成安全隐患而且不易与塑料分离,回收十分困难。

国际食品包装协会根据调查结果发现,月饼包装材料越单一,回收价格越高。据分析,这是由于回收时将不同材料分离的工艺较复杂,回收再造时易发生困难。 据《北京晚报》

没有户口有家不能回

昔日体操世界冠军生活贫困

樊迪,中国第二位女子体操世界冠军,原籍上海的她却在异常低调地在深圳休养。自1990年急流勇退后,她就淡出了体操圈子。然而谁也没想到,从美国归来后的樊迪,如今却被户口问题严重困扰着。据记者了解,樊迪的经济状况很一般,前几年她的恩师、国家体操总教练黄玉斌还时常资助她。

熟悉体操圈子的某专业体育人士告诉记者,樊迪9日从美国回到上海,现在深圳,“最近一段时间她一直在父母身边,主要是休养身体”。

然而,让人意外的是,作为上海唯一的女子体操世界冠

军,樊迪却没有上海户口,有家不能回。

据某专业体育人士透露,也许有一个人是最清楚樊迪的,同时也是跟樊迪联系最多,给予她帮助最多的人,那就是现国家体操队总教练黄玉斌。黄玉斌最近一次见到樊迪,还是在在北京奥运会前夕。“这几年她过得不好,偶尔来北京,上体操馆看看,每次走的时候我会给她一些钱。”具体每次给多少钱,黄玉斌已经记不太清了,“第一次好像是5000元,后面几次也是几千吧,每次她来我也没事先准备,总是把钱包里的钱尽可能地都给她。” 据《新民晚报》